Boletim de Serviço Eletrônico em 01/10/2021



INSTITUTO FEDERAL DO ACRE

Rua Coronel José Galdino, nº 495, - Bairro Bosque, Rio Branco/AC, CEP 69.900-640 Telefone: e Fax: @fax unidade@ - http://www.ifac.edu.br

EDITAL Nº COMPLEMENTAR 02

Processo nº 23244.004927/2021-94

EDITAL COMPLEMENTAR 02 REITORIA/IFAC DE 1º DE OUTUBRO DE 2021 DO VI CONGRESSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO INSTITUTO FEDERAL DO ACRE "A transversalidade da Ciência, Tecnologia e Inovações para a Amazônia"

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo artigo 12 da Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 28 de setembro de 2020, publicado no DOU nº 187, seção 2, página 1, de 29 de setembro de 2020, resolve:

1. INFORMAÇÕES GERAIS

RETIFICAR O EDITAL COMPLEMENTAR 01 REITORIA/IFAC DO VI CONGRESSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO INSTITUTO FEDERAL DO ACRE, publicado no boletim de serviço Eletrônico em 03/09/2021, com o número de protocolo <u>0392671</u>, processo de seleção de trabalhos acadêmicos de estudantes, pesquisadores, servidores e comunidade em geral para o VI Congresso de Ciência e Tecnologia do Instituto Federal do Acre (VI CONC&T).

ONDE SE LÊ:

1.1 Cronograma do Edital

ETAPA	DATA
Lançamento do Edital	23/08/2021
Período de submissão de trabalhos	24/08/2021 à 30/09/2021
Envio de vídeos	24/08/2021 à 30/09/2021
Avaliação dos trabalhos	24/08/2021 à 20/10/2021
Divulgação do resultado preliminar	21/10/2021
Prazo para interposição de recursos	22 à 25/10/2021
Apreciação dos recursos	26 à 27/10/2021
Divulgação do resultado final	27/10/2021
Realização do evento VI CONC&T	24, 25, 26/11/2021

LEIA-SE:

1.1 Cronograma do Edital

ETAPA	DATA
Lançamento do Edital	23/08/2021
Período de submissão de trabalhos	24/08/2021 à 10/10/2021
Envio de vídeos	24/08/2021 à 10/10/2021
Avaliação dos trabalhos	24/08/2021 à 24/10/2021
Divulgação do resultado preliminar	26/10/2021
Prazo para interposição de recursos	27 à 28/10/2021

Apreciação dos recursos	29 à 31/10/2021
Divulgação do resultado final	03/11/2021
Realização do evento VI CONC&T	24, 25, 26/11/2021



Documento assinado eletronicamente por Rosana Cavalcante dos Santos, Reitora, em 01/10/2021, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0405418** e o código CRC 2E3DE75C.

Referência: Processo nº 23244.004927/2021-94 SEI nº 0405418